

銀娛派出百名義工參與「耆英離島樂逍遙」 與長者同遊路氹名勝

2012 年 8 月 21 日 — 為響應澳門義務青年會舉辦的「2012 做一日義工」活動，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）的義工隊派出 100 名成員參與於周日舉行的「耆英離島樂逍遙」義工活動，帶領近 80 名來自青頤長者綜合服務中心及金黃歲月耆英社的長者，到澳門大熊貓館及龍環葡韻住宅式博物館等名勝參觀遊覽，讓他們了解離島的最新發展面貌。參觀期間，銀娛義工隊更為長者們準備了小食和飲品，並贈送心意小禮物，傳遞銀娛對長者的關懷。

「耆英離島樂逍遙」活動於周日舉行，銀娛義工隊於當日下午安排專車到中心接載近 80 名長者到路環石排灣郊野公園參觀大熊貓館，途經路氹城時，長者們的目光隨即被兩旁美輪美奐的大型建築所吸引，更讚嘆澳門已變成現代化的城市。專車抵達郊野公園後，眾人興高采烈地步入熊貓館探望大熊貓「開開」、「心心」。大熊貓可愛的面孔，加上各種趣緻的動作，逗得長者們笑不攏嘴，而隨行的義工隊員亦主動為長者跟大熊貓合照，為這個開心愉快的時刻留下紀念。隨後，一行人移步到熊貓館外的動物園參觀，近距離觀看野生動物之餘亦趁機享受郊區綠化的自然環境。

之後，長者們在銀娛義工隊員陪同下再轉往龍環葡韻住宅式博物館參觀遊覽。置身於充滿歐陸風情的庭園景色之中，長者們都感到心曠神怡，並對周圍優美的景色讚不絕口。來自青頤長者綜合服務中心的張婆婆表示，很高興能夠與一班「老友記」在離島四處遊覽，感受澳門社會面貌的變化，「平日很少到離島遊玩，這倘路氹一日遊讓我享受到郊外的自然風光之餘，又可以見識到宏偉的現代化建築，以及重遊古雅的葡式老宅，感覺真的很特別。」

澳門義務青年會的社工鄭衛琛感謝銀娛的悉心安排，並表示：「銀娛義工隊為了這次活動派出了 100 名成員隨行，又體貼地為長者準備了飲品和小食，可見義工隊對這次活動真是出心出力。從長者們開心愉快的笑容，相信他們亦非常享受這次旅程。」她又指，老人家多點出外走動，這對他們的身心健康都有好處，希望將來能多舉辦類似的活動，令更多長者受惠。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：銀娛義工隊參與「2012 做一日義工」活動，與長者們共渡愉快充實一天。



銀娛 GEG



P002：活動當日艷陽高掛，義工們主動為長者撐傘，體現銀娛義工隊的關愛精神。



銀娛 GEG



P003：長者與銀娛義工隊員一起探訪趣緻可愛的大熊貓。



P004：在銀娛義工隊員的陪同下，長者到龍環葡韻住宅式博物館參觀，享受周圍的優美景色。



銀娛 GEG



P005：銀娛義工隊帶領長者遊覽路氹名勝，了解離島的最新發展面貌。